

— domnul deputat Vasile Matei, aparținând Grupului parlamentar al Partidului Unității Naționale Române, se desemnează în calitate de membru al Comisiei pentru apărare, ordine publică și siguranță națională.

p. PREȘEDINTELE CAMEREI DEPUTAȚILOR

VASILE LUPU

București, 11 decembrie 1997.
Nr. 40.

HOTĂRĂRI ALE GUVERNULUI ROMÂNIEI

GUVERNUL ROMÂNIEI

HOTĂRÂRE

pentru modificarea și completarea Normelor privind prevenirea accidentelor turistice și organizarea activității de salvare în munți, aprobate prin Hotărârea Guvernului nr. 1.269/1996

Guvernul României hotărăște:

Art. I. — Normele privind prevenirea accidentelor turistice și organizarea activității de salvare în munți, aprobate prin Hotărârea Guvernului nr. 1.269/1996, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 320 din 2 decembrie 1996, se modifică și se completează după cum urmează:

1. Punctul 1.12 se modifică și va avea următorul cuprins:

„1.12. — Lucrările de amenajare și de întreținere a traseelor turistice montane, precum și construirea refugiilor de supraviețuire, a caselor SALVAMONT și a punctelor sanitare SALVAMONT vor fi efectuate prin grija consiliilor județene și locale, după caz, pe a căror rază administrativ-teritorială se află zona montană respectivă și sub directa supraveghere a formației SALVAMONT din zonă.“

2. Punctul 1.13 alineatul 1 se modifică și va avea următorul cuprins:

„1.13. — Fondurile necesare amenajării și întreținerii traseelor turistice montane, precum și construirii refugiilor de supraviețuire, a caselor SALVAMONT și a punctelor sanitare SALVAMONT vor fi asigurate din bugetele județene sau locale, după caz.“

3. Punctul 1.15 se modifică și va avea următorul cuprins:

„1.15. — Omologarea, modificarea sau desființarea unor trasee turistice montane județene se va face de către consiliul județean pe a cărui rază administrativ-teritorială se desfășoară traseul respectiv, prin Comisia județeană pentru omologarea traseelor turistice montane, înființată prin hotărâre a consiliului județean.

Pentru traseele turistice montane care se desfășoară pe raza mai multor județe, omologarea, modificarea sau desființarea acestora se va face prin comisii interjudețene, înființate prin hotărâri ale consiliilor județene respective și formate din reprezentanți ai comisiilor județene pentru omologarea traseelor turistice montane.

În comisiile pentru omologarea traseelor turistice montane vor fi cooptați reprezentanții zonali sau locali ai Ministerului Turismului, Ministerului Apelor, Pădurilor și Protecției Mediului, Ministerului Tineretului și Sportului, Ministerului Apărării Naționale, precum și ai organizațiilor neguvernamentale sau a altor organisme cu obiect de

activitate legat de zona montană (Asociația Cabanierilor din România, Asociația Națională a Salvatorilor Montani din România, Federația Română de Alpinism și Escaladă).

Evidența traseelor turistice montane va fi ținută de către comisiile județene pentru omologarea traseelor turistice montane.

Toate informațiile referitoare la omologarea, modificarea sau desființarea traseelor turistice montane vor fi făcute publice de către consiliile județene și vor fi comunicate Ministerului Turismului și Oficiului de Promovare a Turismului.“

4. Punctul 2.8 se modifică și va avea următorul cuprins:

„2.8. — Membrii echipelor SALVAMONT care participă la activitățile de prevenire a accidentelor turistice, de patrulare preventivă, salvare, pregătire și perfecționare pot fi scoși de la locul de muncă, pe durata desfășurării acestora, prin negociere între consiliile județene sau locale, după caz, și unitățile/instituțiile unde aceste persoane își desfășoară activitatea. Pentru perioada respectivă, membrii echipelor SALVAMONT vor beneficia de salariul mediu realizat în ultimele 3 luni și de menținerea calității de persoane încadrate cu contract individual de muncă la unitățile/instituțiile unde aceste persoane își desfășoară activitatea.“

5. Punctul 2.9 se modifică și va avea următorul cuprins:

„2.9. — Fiecare membru al echipei SALVAMONT va primi, pe perioada activității de salvare în munți constând în căutarea, acordarea primului ajutor medical și transportul accidentatului, o indemnizație de pericolozitate, care se stabilește prin hotărâre a consiliului județean sau local, în raport cu riscurile și cu condițiile naturale specifice.“

6. La punctul 2.12 se introduce un nou alineat, cu următorul cuprins:

„Serviciile județene de ambulanță vor asigura, în cadrul activității de salvare în munți, mijloacele de transport cu caracter sanitar pentru echipele SALVAMONT, la solicitarea acestora.“

7. După alineatul 2 al punctului 2.14 se introduce un nou alineat, cu următorul cuprins:

„Ministerul Tineretului și Sportului, prin Federația Română de Alpinism și Escaladă, va sprijini afilierea formațiilor SALVAMONT la organisme internaționale de profil.“

8. Punctul 2.19 se modifică și va avea următorul cuprins:

„2.19. — Ministerul Sănătății va asigura, prin direcțiile sanitare județene, convocarea și instruirea anuală a cabanierilor, a ghizilor montani și a membrilor echipelor SALVAMONT pentru acordarea primului ajutor medical și folosirea medicamentelor din dotare.“

9. După punctul 2.22 se introduc punctele 2.23, 2.24 și 2.25, cu următorul cuprins:

„2.23. — Membrii echipelor SALVAMONT se pot asigura încheind, în condițiile legii, asigurări de viață sau de accidente. Contravaloarea asigurărilor de viață sau de accidente pentru membrii echipelor SALVAMONT va fi suportată de către consiliile județene sau locale pe a căror rază administrativ-teritorială acționează echipa respectivă, în limita fondurilor prevăzute la bugetele locale în acest scop.

2.24. — Fondurile necesare desfășurării activității de salvare în munți — indemnizații de pericolozitate, diurne, cheltuieli de deplasare, de patrulare, de pregătire și instruire, contravaloarea asigurărilor de viață sau de accidente, plata indemnizațiilor și a salariilor pentru activitatea desfășurată

de membrii echipelor SALVAMONT — vor fi asigurate din bugetele județene sau locale, după caz.

2.25. — Agenții economici de pe raza administrativ-teritorială a județelor și localităților cu zonă montană, care prestează activități turistice, sunt obligați să verse la bugetele județene sau locale o taxă care va fi stabilită de către consiliile județene sau locale, după caz, în conformitate cu prevederile Legii nr. 27/1994 privind impozitele și taxele locale, cu modificările ulterioare.

Fondurile obținute din aceste taxe vor fi utilizate pentru dotarea cu materiale și echipamente a formațiilor SALVAMONT, precum și pentru alte cheltuieli ocazionate de activitatea de salvare în munți.“

10. Punctul 2.15 se abrogă.

Art. II. — Normele privind prevenirea accidentelor turistice și organizarea activității de salvare în munți, aprobate prin Hotărârea Guvernului nr. 1.269/1996, cu modificările aduse prin prezenta hotărâre, se vor republica în Monitorul Oficial al României, Partea I, dându-se textelor o nouă numerotare.

PRIM-MINISTRU
VICTOR CIORBEA

Contrasemnează:

Ministrul turismului,

Ákos Birtalan

p. Ministrul de stat, ministrul finanțelor,

Corneliu Eugeniu Gorcea,

secretar de stat

Ministru delegat

pe lângă primul-ministru

pentru coordonarea Secretariatului

General al Guvernului și a

Departamentului pentru

Administrație Publică Locală,

Remus Opris

p. Ministrul sănătății,

Ioan Romoșan,

secretar de stat

Ministrul muncii și protecției sociale,

Alexandru Athanasiu

Ministrul apărării naționale,

Victor Babiuc

Ministrul apelor, pădurilor și protecției mediului,

Ioan Oltean

Ministrul tineretului și sportului,

Sorin Stănescu

București, 2 decembrie 1997.
Nr. 811.

GUVERNUL ROMÂNIEI

HOTĂRÂRE

privind utilizarea Fondului de contrapartidă constituit din contravaloarea în lei a ajutorului primit din partea Statelor Unite ale Americii conform Acordului de credit nerambursabil pentru importul de mărfuri, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 45/1993

Guvernul României hotărăște:

Art. 1. — Ministerul Finanțelor va pune la dispoziție Ministerului Agriculturii și Alimentației suma de 21.350.851,3 mii lei, păstrată în contul general al trezoreriei statului, reprezentând disponibil din Fondul de contrapartidă constituit din contravaloarea în lei a importului de mărfuri în

baza Acordului de credit nerambursabil pentru importul de mărfuri, încheiat la 15 decembrie 1992 între Guvernul României și Statele Unite ale Americii și aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 45/1993, în care se cuprinde și suma de capitalizată și capitalizată de Ministerul Finanțelor

Art. 2. — Ministerul Agriculturii și Alimentației va utiliza suma prevăzută la art. 1, potrivit destinației stabilite în anexele nr. 1 și 2, care fac parte integrantă din prezenta hotărâre.

Ministerul Agriculturii și Alimentației va întocmi trimestrial și anual contul de execuție pentru utilizarea sumei, care se anexează la darea de seamă contabilă asupra execuției bugetare proprii, și raportul justificativ al acesteia.

Art. 3. — Soldul Fondului de contrapartidă rămas în contul general al trezoreriei statului, la care se adaugă și

dobânzile cuvenite conform legii, va fi folosit în scopul acoperirii influențelor negative ce pot apărea în perioada de gestionare, precum și în vederea eventualei suplimentări a programului în curs de derulare, cu acordul Agenției pentru Dezvoltare Internațională a Statelor Unite ale Americii.

Art. 4. — Sumele rămase neutilizate se restituie Ministerului Finanțelor în contul din care au fost alocate.

PRIM-MINISTRU

VICTOR CIORBEA

Contrasemnează:

p. Ministru de stat, ministrul finanțelor,
Corneliu Eugeniu Gorcea,
secretar de stat
Ministrul agriculturii și alimentației,
Dinu Gavrilescu

București, 2 decembrie 1997.

Nr. 834.

ANEXA Nr. 1

LISTĂ

privind utilizarea fondurilor

1. Modernizarea și consolidarea rețelei geodezice a României și racordarea la Sistemul european de referință (EUREF):

— cheltuieli materiale (determinarea a 250 de puncte GPS și amenajarea a două camere pentru calculatoare)	3.488.389,6 mii lei
— dotări (plotter, copiator)	162.790,7 mii lei
TOTAL 1:	3.651.180,3 mii lei

2. Formarea și echiparea a cinci echipe speciale în domeniul măsurătorilor de tip GPS (Sistemul global de poziționare):

— cheltuieli materiale și consumabile (pregătire specială, hârtie pentru plotter, dischete, folie plastic desen)	1.317.834,7 mii lei
— dotări și programe calculator (radiotelefoane, unitate disc optic, discuri optice, programe pentru topografie)	471.902,3 mii lei
TOTAL 2:	1.789.737,0 mii lei

3. Sprijin financiar pentru achiziționarea de echipamente, consumabile, mobilier, pentru 270 de echipe specializate în măsurători tip Stație completă, în vederea utilizării cu eficiență a echipamentelor cu care au fost dotate prin Programul PHARE:

— cheltuieli materiale și consumabile (pregătire specială, hârtie pentru plotter și imprimantă, toner, cartușe pentru tipărit, dischete, folie plastic desen, hârtie fax, bandă adezivă)	2.685.896,1 mii lei
— dotări, mobilier și programe calculator (plottere, faxuri, copiatoare, calculatoare, unități disc optic, discuri optice, imprimante, mobilier pentru calculatoare de birou, programe pentru topografie și cadastru)	13.224.037,9 mii lei
TOTAL 3:	15.909.934,0 mii lei

TOTAL GENERAL (1+2+3) 21.350.851,3 mii lei,

din care:

Total cheltuieli materiale și consumabile	7.492.120,4 mii lei
Total cheltuieli de capital	13.858.730,9 mii lei

LISTA
articolelor care urmează să fie achiziționate din fondurile alocate

Codul	Nr. crt.	Articolul	U.M.	Cantitatea	Prețul unitar (mii lei)	Total (mii lei)
1.0	1.	Plottere (a) (A0)	buc.	1	65.891,5	65.891,5
	2.	Plottere (b) (A3)	buc.	42	17.441,9	732.559,8
2.0	3.	Fax (A4)	buc.	42	5.426,4	227.908,8
3.0	4.	Copiatoare	buc.	43	96.899,2	4.166.665,6
4.0	5.	Calculatoare	buc.	200	20.155,0	4.031.000,0
5.0	6.	Copiatoare (A3)	buc.	42	24.418,6	1.025.581,2
6.0	7.	Radiotelefoane	buc.	650	4.534,9	2.947.685,0
7.0	8.	Măsurători GPS	pct.	250	13.798,4	3.449.600,0
8.0	9.	Instruire	spec.	84	803,9	67.527,2
9.0	10.	Consumabile				
	11.	(d) Hârtie pentru plotter A0	rolă	1.000	658,9	658.900,0
	12.	(f) Toner pentru copiatoare	buc.	200	3.643,4	728.680,0
	13.	(g) Cartușe pentru tipărit	buc.	1.000	0.135,7	135.700,0
	14.	(h) Creioane pentru plottere	set	252	0.271,3	68.367,6
	15.	(j) Plastic (suport nedeformabil) pentru hărți	rolă	1.000	1.647,3	1.647.300,0
	16.	(k) Seturi pentru desen	set	420	0.620,2	260.484,0
	17.	(l) Cerneală pentru desen	buc.	1.260	0.038,8	48.888,0
	18.	(m) Bandă transparentă	rolă	2.100	0.009,7	20.370,0
10.0	19.	Calculatoare științifice	buc.	400	67,8	27.200,0
11.0	20.	Calculatoare programabile	buc.	500	0.697,6	348.800,0
14.0	21.	Renovare camere pentru calculatoare	cameră	2	19.379,8	38.759,6
16.0	22.	Unități disc sistem:				
	(a)	Unități disc optic	buc.	42	6.550,0	275.100,0
	(b)	Discuri optice	buc.	270	1.356,5	366.255,0
17.0	24.	Programe pentru topografie	program	2	5.814,0	11.628,0
18.0	25.	TOTAL:				21.350.851,3

NOTĂ:

— Costurile nu includ taxa pe valoarea adăugată și taxele vamale; prețurile curente de la furnizorii locali nu includ reduceri pentru cantitățile cumpărate.

— Cursul de schimb este: un dolar american = 7.000 lei.

GUVERNUL ROMÂNIEI**H O T Ă R Ă R E**

privind alocarea sumei de 400 milioane lei
pentru continuarea lucrărilor de construcții la biserica nouă
a Mănăstirii „Sfânta Ana“ Rohia din județul Maramureș

Guvernul României h o t ă r ă ș t e :

Art. 1. — Se aprobă alocarea sumei de 400 milioane lei, ca o contribuție de la bugetul de stat, pentru completarea fondurilor proprii necesare continuării lucrărilor de construcții la biserica nouă a Mănăstirii „Sfânta Ana“ Rohia din județul Maramureș, din cadrul Episcopiei Ortodoxe a Maramureșului și Sătmăruului.

Art. 2. — Suma aprobată potrivit art. 1 se alocă prin Secretariatul de Stat pentru Culte, din Fondul de rezervă bugetară la dispoziția Guvernului.

Art. 3. — Ministerul Finanțelor va introduce modificările necesare în bugetul Secretariatului de Stat pentru Culte pe anul 1997.

Art. 4. — Secretariatul de Stat pentru Culte și alte organe abilitate de lege vor controla respectarea destinației fondurilor alocate prin prezenta hotărâre.

PRIM-MINISTRU
VICTOR CIORBEA

Contrasemnează:

p. Ministru de stat, ministrul finanțelor,
Corneliu Eugeniu Gorcea,
secretar de stat
Secretariatul de Stat pentru Culte
Gheorghe Anghelescu,
secretar de stat
Ministru delegat
pe lângă primul-ministru
pentru coordonarea Secretariatului
General al Guvernului și a
Departamentului pentru Administrație
Publică Locală,
Remus Oprea

București, 2 decembrie 1997.
Nr. 835.

GUVERNUL ROMÂNIEI

H O T Ă R Ă R E

**pentru prelungirea aplicării prevederilor
Hotărârii Guvernului nr. 487/1997 privind aprobarea finanțării
cheltuielilor pentru îndeplinirea angajamentelor
guvernamentale privind construirea Combinatului minier
de îmbogățire a minereurilor acide cu conținut de fier
de la Krivoi-Rog — Ucraina**

Guvernul României hotărăște:

Articol unic. — Prevederile Hotărârii Guvernului nr. 487/1997 privind aprobarea finanțării cheltuielilor pentru îndeplinirea angajamentelor guvernamentale privind construirea Combinatului minier de îmbogățire a minereurilor acide cu conținut de fier de la Krivoi-Rog — Ucraina, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 235 din 8 septembrie 1997, se aplică în continuare pentru finanțarea lucrărilor executate în cursul semestrului II 1997, în limita fondurilor alocate în acest scop prin bugetul de stat pe anul 1997, rectificat.

PRIM-MINISTRU
VICTOR CIORBEA

Contrasemnează:

Ministru de stat,
ministrul industriei și comerțului,
Mircea Ciomara
Ministrul lucrărilor publice
și amenajării teritoriului,
Nicolae Noica
Ministrul finanțelor,
Daniel Dăianu

București, 9 decembrie 1997.
Nr. 840.

GUVERNUL ROMÂNIEI
HOTĂRÂRE
privind stabilirea datei pentru alegerea unor primari

Guvernul României hotărăște :

Articol unic. — Se stabilește data de 18 ianuarie 1998 pentru alegerea primarilor în circumscripțiile electorale prevăzute în anexa la prezenta hotărâre.

PRIM-MINISTRU
VICTOR CIORBEA

Contrasemnează:
Ministru delegat
pe lângă primul-ministru
pentru coordonarea Secretariatului
General al Guvernului și a
Departamentului pentru Administrație
Publică Locală,
Remus Oprea

București, 9 decembrie 1997.
Nr. 841.

ANEXĂ

LISTA
circumscripțiilor electorale în care se vor desfășura alegeri
pentru primari la data de 18 ianuarie 1998

Nr. crt.	Denumirea circumscripției electorale	Județul
1.	Conop	Arad
2.	Balc	Bihor
3.	Apața	Brașov
4.	Ticvaniu Mare	Caraș-Severin
5.	Buciumi	Sălaj
6.	Vedea	Teleorman

ACTE ALE ORGANELOR DE SPECIALITATE
ALE ADMINISTRAȚIEI PUBLICE CENTRALE

MINISTERUL FINANTELOR

ORDIN

pentru aprobarea Normelor de modificare și de completare a Normelor metodologice de aplicare a
Ordonanței Guvernului nr. 23/1995 privind instituirea sistemului de marcare pentru țigarete,
produse din tutun și băuturi alcoolice

Ministru de stat, ministrul finanțelor,
având în vedere Hotărârea Guvernului nr. 447/1997 privind organizarea și funcționarea Ministerului Finanțelor,
în temeiul art. II din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 17/1997 pentru modificarea și completarea
Ordonanței Guvernului nr. 23/1995 privind instituirea sistemului de marcare pentru țigarete, produse din tutun și băuturi
alcoolice, aprobată și modificată prin Legea nr. 133/1997, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 161 din
18 iulie 1997,

emite următorul ordin:

Art. 1. — Se aprobă Normele de modificare și de completare a Normelor metodologice de aplicare a Ordonanței Guvernului nr. 23/1995 privind instituirea sistemului de marcare pentru țigarete, produse din tutun și băuturi alcoolice, aprobate prin Ordinul ministrului de stat, ministrul finanțelor, nr. 213/1996, astfel cum au fost modificate și

completate prin Ordinul ministrului de stat, ministrul finanțelor, nr. 1.419/1997.

Art. 2. — Prevederile normelor aprobate potrivit art. 1 se aplică începând cu data publicării lor în Monitorul Oficial al României.

p. Ministru de stat, ministrul finanțelor,
Corneliu Eugeniu Gorcea,
secretar de stat

București, 27 noiembrie 1997.
Nr. 2.045.

N O R M E

de modificare și completare a Normelor metodologice de aplicare a Ordonanței Guvernului nr. 23/1995 privind instituirea sistemului de marcare pentru țigarete, produse din tutun și băuturi alcoolice, aprobate prin Ordinul ministrului de stat, ministrul finanțelor, nr. 213/1996, astfel cum au fost modificate prin Ordinul ministrului de stat, ministrul finanțelor, nr. 1.419/1997

Normele metodologice de aplicare a Ordonanței Guvernului nr. 23/1995 privind instituirea sistemului de marcare pentru țigarete, produse din tutun și băuturi alcoolice, aprobate prin Ordinul ministrului de stat, ministrul finanțelor, nr. 213/1996, astfel cum au fost modificate prin Ordinul ministrului de stat, ministrul finanțelor, nr. 1.419/1997, se modifică și se completează după cum urmează:

1. Punctul 5 alineatul 4 se modifică și va avea următorul cuprins:

„Licența este nominală și nu poate fi cedată direct sau indirect. Aceasta poate fi însă utilizată și de către sucursalele sau filialele, cu sau fără personalitate juridică, ale agentului economic deținător de licență, numai în cadrul contractului extern încheiat de acesta, contract care a stat la baza eliberării respectivei licențe de import.”

2. Punctul 5 alineatul 6 litera c) se modifică și va avea următorul cuprins:

„c) contractul încheiat direct între importator și producătorul extern sau reprezentantul acestuia.

În cazul în care contractul este încheiat cu un reprezentant al producătorului extern, se va prezenta un document care să ateste relația contractuală dintre producătorul extern și furnizorul extern al deținătorului de licență.”

3. Punctul 5 alineatul 6 litera d) se elimină.

4. La punctul 5 alineatul 6, litera e) devine litera d).

5. La punctul 5 alineatul 6, litera f) devine litera e).

6. Punctul 9 alineatul 9 se modifică și va avea următorul cuprins:

„Agenții economici care dețin licență de producător intern sau de importator pot utiliza marcajele aprobate numai în limita termenului de valabilitate a licenței.

Sunt considerate introduse în țară în termenul de valabilitate a licenței și acele cantități de țigarete introduse într-un regim vamal suspensiv.

Marcajele neintroduse în țară în termenul legal își pierd valabilitatea, cu excepția cazurilor în care Ministerul Finanțelor aprobă utilizarea acestora și în anul următor celui de valabilitate a licenței.

Utilizarea marcajelor și în anul următor celui de valabilitate a licenței se poate face numai cu avizul Ministerului Finanțelor, aviz ce poate fi acordat:

a) fie prin prelungirea valabilității licenței precedente până la data de 31 martie a anului următor;

b) fie prin acordarea unei noi licențe.

Pentru prelungirea valabilității licenței precedente până la data de 31 martie a anului următor, agentul economic

Art. 3. — Direcția generală legislație impozite directe, Direcția Generală a Vămirilor și Direcția presă, relații cu publicul și protocol vor aduce la îndeplinire prevederile prezentului ordin.

Prezentul ordin va fi publicat în Monitorul Oficial al României, Partea I.

trebuie să depună la Ministerul Finanțelor următoarele documente:

— dovada transmisă de producătorul extern sau de reprezentantul acestuia, din care să rezulte existența unui stoc de marcaje care fie au fost aplicate deja pe produse și neexpediate încă beneficiarului de contract, fie există în stoc, dar nu sunt aplicate încă pe produsele supuse marcării;

— dovada justificării periodice, potrivit prevederilor legale, a utilizării marcajelor aprobate;

— actele de control încheiate de organele de control ale Ministerului Finanțelor pe linia respectării condițiilor legale de utilizare a marcajelor.

Ministerul Finanțelor poate aproba utilizarea marcajelor peste termenul de valabilitate a licenței, pe baza unei noi licențe și în condițiile prezentării aceluiași acte prevăzute la alineatul precedent. În plus, în această situație, agentul economic importator trebuie să îndeplinească toate cerințele prevăzute de lege în vederea eliberării licenței de import pentru anul următor, având un contract de import încheiat cu același producător extern sau cu reprezentantul acestuia, ca și în anul precedent.”

7. Punctul 11 alineatul 3 se modifică și va avea următorul cuprins:

„De asemenea, titularii prevăzuți la alin. 1 sunt obligați să prezinte lunar, până la data de 20 a fiecărei luni, autorității emitente a licenței, situația utilizării marcajelor.”

8. Punctul 11 alineatul 4 se modifică și va avea următorul cuprins:

„În caz contrar, se va solicita organelor de control abilitate de lege verificarea agentului economic în cauză, pe linia respectării prevederilor legale privind condițiile de utilizare a marcajelor.”

9. Punctul 13 alineatul 6 se modifică și va avea următorul cuprins:

„Marcajele returnate se distrug lunar, sub supravegherea unei comisii formate dintr-un reprezentant al Direcției generale a finanțelor publice și controlului financiar de stat a municipiului București și din reprezentanți ai unității autorizate cu tipărirea.”

EDITOR: PARLAMENTUL ROMÂNIEI — CAMERA DEPUTAȚILOR

Regia Autonomă „Monitorul Oficial”, str. Izvor nr. 2-4, Palatul Parlamentului, sectorul 5, București,
cont nr. 30.98.12.301 B.C.R. — S.M.B.

Adresa pentru publicitate : Serviciul relații cu publicul și agenții economici, București,
Str. Blanduziei nr. 1, sectorul 2, telefon 211.57.30.

Tiparul : Regia Autonomă „Monitorul Oficial”, tel. 668.55.58 și 335.01.11/4028.